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MOTUBALLUSA
POKQO

CEI'0O/1HA HA YPOKE Bbl
Y3HAETE, UTO 3HAHMUAS
MATEMATUKU HAM HY’KHbI B
PEAJIBHOMU KU3HU. 51 XOUY,
YTODBLI OTOT YPOK IIPUHEC
BAM HOBBIE OTKPbLITUA, U
HAJEIOCDH, UTO Bbl C
YCIIEXOM BYIAETE
INPUMEHATDbD UMEIOILNUECAH Y
BAC 3HAHHUA B PEIHIEHUU
ITPAKTUYECKHX 3AJIAU.



CAOBQO APEBHETPEYECKOrO
aomaocoa Cokpata 2500 Aet
HO3AOA

— XopoLlee HO4YOAO HE MEAOYb, XOTb
HAYMHAETCH C MEAOYM.

- BbIBOA: MICXOA AODOro AeAd
30BMCUT OT TOTO C KAOKMM
HOCTPOEHMEM 30 3TO AEAO
OepeLlubcsae
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| Ipo0b, KaK pe3y./IbTaT Je/IeHHA HATY PAJIbHBIX YHCET

1. MpoyuTan ApoOdb.

2. YeMy paBeH YUCNUTEnNb?

3. YeMmy paBeH 3HaMmeHaTenb?

4. denumoe?

9. denutenb?

6. YT0 0003HaYaeTYyepTa gpodMN?

APOBb

1 YUCTUMETD
oenumoe

O0HA

— T EJICHHE

mpemva 3 SHAMEHAMETb

oeiumenv




[lpoYyuTauTe
ApPoOOb

HA3OBUTE YUCAUTEAD U
3HAMEHATEAb KAXAOU APOBU U
NOACHUTE, 4TO OHU O3HAYHAIOT?

HAM R &
9’ 1 ’



3anuuinte B BUAe Apobu
YUCAO

= CTO TPMHOALATb TbICAYHbIX

= ABe NATbIX

= [19Tb CEMHAALATLIX

= TPUALLOTb TPU COTbIX

= ABEHOALATb AEBATHAALATbIX



CpaBHUT



3anuwmnTe apobbio,
Kakasa 4acTb Urypbl 3aKpalleHa




3alTPUXYNUTE COOTBETCTBYHOLLYIO APpObKN 4acTb
durypsbl

3
4




CAOXMTb U BblHECTb ApoOOMH
C OAMHAKOBbIMU
3HOMEHATEeA MU
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= YTOObI NepeBecTu HENPABUAbHYIO
APOOb B CMELLUAaHHOE YUCAO
HY>XXHO YUCAUTEADb PA3AEAUTD HQO
3HOMEHATEeAb, HEMOAHOE YAaCTHoe
COOTBETCTBYET LLEeAOU HACTMH,
OCTATOK YUYCAUTEAIO, O
3HOMEHATEADb 3AaNMMUCbIBAETCH TOT
Xe.



PaboTa B napax

3anMuute 4Yucno B Buae HenpaBWIbHOMU
apobun N2773 (camoctosaTtenoHo) N°777 (4,5)



doU3KYABTMUHYTKO

= BbICTPO BCTAAU, YABIOHYAUCDH
= Bbiwe, BbilLe NOTAHYAUCH

= Hy-Ka nAeyu pacnpsmure

= BnpaBo, BA€BO NOBEPHYAUCH
= PYK KOA@HAMU KOCHYAUCDH

= CeAMn, BCTAAU, CEAU, BCTAAU

= W HA mecTte nobexaau



OObICHEHME HOBOM TEMDI
YCTAHOBUTE 3OKOHOMEPHOCTb 1 MPOAOAXMTE PIA

10000, 1000, 100, 10, 1, , Kakylo 30KOHOMEPHOCTbL
Bbl 30METUAU B 3TOM PAAY?

MMPOAOAXKUM PAA YUCEA HO TPU YUCAQ

1000




lemMa ypoKa:




Llenwn:

npeaMeTHbIe: AaTb NpeacTtaB/ieHue o
NEeCATUYHbIX Ap0b6saX, CPOpPMUPOBATL CMOCOOHOCTb
K UTEeHUIO N 3anncu apoben, npeacraBeHUIO
necatTn4yHou apobu B Buae cyMmbl paspsaHbiX
cflaraeMblX, onpeaeneHuo nopaspaaHoro
3HA4YeHNsa UnMdp AecaTu4yHomn apobu

TMYHOCTHbIE: NMPOABAATbL UHTEepecC K
M3yyaemom TemMe U XXenaHue NnpuMeHunTb
npuobpeTeHHble 3HaHUA U YMeHuns

MeTanpeaMeTHble: dopMMUpoBaTb YMEHMe
BMOETb 3a4a4y B OKpYy>XatoLen XXU3HU



[TnaHnpyemble pe3ybTaThl.

Yyalwmmncsa HayuYmnTcs nmcatb U YNTaThb
necatnydHble apobu.

OCHOBHbIEe NMOHATUA.

[NecatnyHasa apobb, pa3psas ymcna.



[peACTABAEHUE O AECATUYHbIX APOBAX

= 0,0001

— =0, . —=0,001
10 —100 0,01 1000 10000

Takaa coopma 3anmMcu HA3bIBAETCSH AECATUYHOU. ApoOu
3ANMUCAHHbIE B TAKOU chOpMe HA3bLIBAIOT A€CATUYHbIMMU
Apobamu

MMpumepbl AecaTUYHBbIX Apobeun: 4,3; 8,53; 0,09; 3,0304......

B 3TUX 3anNUCAX 3ANATASA OTAEASET LLEeAYIO HOCTb OT
APOOHOM, a NOCAEe 3anNATOU AOAXKHO ObITb CTOABKO LLUCDP,
CKOAbKO HYAEU UMEeEeT eAUHULLA B 3BHOMEHATEAE
OObIKHOBEHHOU ApoOU

IHaANd UACTR FNARUAKRHAOU AnAuUu nAaecua N



oK H“TEHWK AECITUHHOM APOOKM CHAYAAQO
HO3bIBAIOT €€ LLeAYIO YOCTb, AOOABAIA CAOBO

(LLEeAbIX), O MOTOM HA3bIBAKOT APOOHYIO YACTb,
AODABAAY HO3BAHME MOCAEAHETO PA3PIAA




Ha3BaHua pa3psaAoB

YNACEA

ApobHasa yacTtb

Llenasa yactb

9I19HhEJI91019

QI9HhNLEBIOT

9l9HhEJIGL

219102

919103

1ANUMHUNTD

NHLEBIA

UHLOD



BoiAeAUuTe LeAylo u APOOHYIO
YACTU YUCAQA U 3AMNMULLUTE
ACHHOE YUCAO B BUAE
AECATUYHOU APOOMU

R EB A
10 )( 100( )




3anuwimTe B BUAE
AECATUHHOU ApoOU

4% % 15 %

S
) ( N (
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OTBeThI

4,3
12,32
1,01
0,5
0,45
0,04
15,243
23,015
0,499

V 1. Tttt VY VvV Y



[TpoymTamTe AQHHbIE
APODOU

3 7 9
=0,3 =0,07 = 0,009
10 100 1000
o 3
=2, 3534 — = =5—=05,3
E 1000 = 100 s 10 10




3AKpENAEHME

1. K APOBIM C KOKMMM 3HOMEHATEAIMM NMOUMEHSIOT
AECATMYHYIO dOOPMY 3aMmMCIHe

2. 41O B 3AQNMMUCU AECATUHHOM APODU OTAEAIET LLEAYIO
4ACTb OT APOOHOM?

3. Yemy paBHA LLEAQS YOCTb MPABMABHOU APODI?

4. CKOAbKO LIMADP COAEPXKMT 3AMMUCH APOOHOM YOCTH
AECATUHHOUN APODUS

5. HO30BUTE MO MOPIAAKY YEThIPE PA3PIAT, MAYLLMX B
30MUCKU AECATUHHOM APODU MOCAE 3AMNATOM S

6. KOK YUTAKOT AECATUYHYIO APOObL?



- Kakue 3HaHMI BOM NMOHAAOOUAMCH HO
ypokee

= YTO MOHPABUAOCH HAO YPOKe DOAbLLIE
BCEroe

~ KAKMMU CAOBOMM MOXKETE BbIPA3UTbL CBOE
HOCTPOEHME KAK PE3YALTAT PABOTHI HO
ypoKke?e



AoMALLIHEE 30AQHME

- [AaBa V nap.30, Ne/799,801
- Ahaaktnyeckme marepmaabl Ne206

- Pabovasg tetpaab Ne383, 384



